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MAGHMA: MAGHMATIKA

AEITMATIKO EZETAZTIKO AOKIMIO
Aidpkeia e€€taong: Tpeig (3) wpeg

MEPOZX A’: Na AUoete kal Tig 10 aokioeig. Kabe doknon BabuoAoyeital

ME 5 povadeg.

Na utrohoyioeTe To OAOKApWHA I(ze —7)dx.

Na Bpeite To TTARBOG TWV SIAPOPETIKWV avaypapuaTioywy TG AéEng AIAAIKAZIA. MNMoéool atté autolg
apxiCouv pe A kai €xouv 6Aa Ta A padi;

) . . TOg €pX
Na utrohoyioete 10 6plo I|m2— .
x->0 @ —1

O kUKAOG pe e€iowan x>+ y*-2x +4y + A= 0 éxel aktiva R=2. Na BpeiTe TIG GUVTETAYUEVEG TOU
KEVTPOU TOU KUKAOU Kal TNV TIUA Tou A.

Aivetal n kKapTrUAN pe e€iowon x°—y*+xy — 5= 0. Na Bpeite TNV £€icwon TNS KABETNS TG KAPTTUANG
oT0 onpeio Tng (2,1).

H ouvaptnon f pe e€iowon f(x) = ax’+ Bx*+ x - 1 éxel onueio KapTAg To onueio A(-1,2). Na Bpeite Toug
TTPayuaTikoug apiBuoug a kai B.

Ta A kai B gival evdexdpeva Tou 1diou delypatikou xwpou Q yia Ta otroia IoxUouv: P(A) = Z P(AMB)

1 1 5
= E kai P(A|B) = g Na d¢igete 611 P(B) = E Kal va uttoAoyioeTe Tig MBavoetnTteg: P(A U B),

P(B-A) ka1 P(BJA").

3 1
2 -1 3 11
Aivovtai ol Trivakeg A = , B= 0 —-4|ka = . Na Bpeite Tov Trivaka A
4 1 0 1 9 10

1
TTOU OpPICeTal ATTO TN OXEON A=§ (A-B-3I) kai va dei€ete 611 A™'=A.

Me Tn xprion Tou HeTaoxnuaTiopol U =+/6 — 2X A pe otmroiodATroTe GAAO TPOTIO, Va BpeiTe TO

3
oAokApwua J. X+/6 —2x dx .
1

10) (a) Na ypdwete Tov opicud TNG TTAPABOANG.

(B) Na Bpeite TNV €€icwan Tng TapaBoAng TTou £xel eoTia 1o onueio E(-1,1) kai dieuBeTouoa Tnv gubeia
4y - 3x = 0.
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MEPOZ B': Na AUoete Kal Tig 5 aoknoeig. Kabe doknon BabuoAoyeital

5)

pe 10 povadeg.

Aivetal n ouvapTnon y = (x-1)°e*. A@oU BpeiTe To TEdio opIoPOU, Ta oNUEia TOURS ME TOUS GEOVES, Ta
TOTTIKG aKPOTATA Kal TIG ACUPTITWTEG TNG OUVAPTNONG, VA KAVETE TN YPAPIKN TNG TTapAcToon.

2 2

X T
Aivetai n éNeign —-+ B_2 =1, 6mou o>B>0, ka1 onueio TNg M(aouve, Bnud) e 0<9<§. Av n
a

epatrTopévn NG EAeIwng oto M Téuvel Tov dova Ox oTo onueio P kai Tov d¢ova Oy aTto onpeio I, evw
n k&BeTn auTtAg aTo onueio M Tépvel Tov dfova Ox 010 onueio 2, va SeigeTe OTI:

2 2

9 5+ B >=1.
(opPy (or)
(1) (OP) (O%) = a®€?, 4TToU € N EKKEVTPOTNTA TNG EAAEIPNG.

(1)

H peydAn Bdaon evog 1I000keAOUG Tpatrediou £X€1 UAKOG (2x+2) PéTpa, evw KABE pia atrd TIG UTTOAOITTEG
TPEIG TTAEUPEG TOU £XEI MAKOG 2 PETPA. Na Bpeite TNV TIPA TOU X WOTE TO TPATTECIO VA £XEI MEYIOTO
EMPBadOV.

‘Eva doyeio A TrepIExel 3 AeUKEG Kal 5 paupeg ITTAAEG. TMaipvoupe Tuxaia 4 uTTGAeG aTTo T0 A¢ KAl TIG
ToTTOBETOUNE OTO KEVO doXeio A,. Na uttoAoyioeTe TIG TOAVOTNTEG TWV EVOEXOUEVWV:

A: «T10 A, TTEPIEXEI MOVO PAUPEG UTTAAEGY.
B: «10 A, TrepIéxEl akpIBWG 2 AEUKEG UTTAAEGY.
[ «10 A, TTEPIEXEI TOUAAXIOTOV 2 AEUKEG UTTAAEGY.

21n ouvéxela, ammo 10 A, Traipvoupe 2 urdAeg. Na uttoAoyioeTte Tnv TOBAvOTNTA TOU EVOEXOUEVOU:
E: «kai 01 800 PTTAAEG gival AEUKEG».

s dx = 1
+ OUVX )2 1+ 0ouvx

Na deigeTe OTI I ( + C Kal 0TN OUVEXEID VA UTTOAOYIOETE TNV TIUN TOU
1

m

2
Xnux
OAOKANPWHATOG ILZdX :
s (1+ouvx)
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MAGHMA: MAGHMATIKA KOINOY KOPMOY

AEIFMATIKO EZETAZTIKO AOKIMIO
Aidpkeia egétaong: Tpeig (3) wpeg

MEPOZX A’: Na AUoete kai Tig 10 aoknoeig. Kade doknon BaduoAloyeital

2)

3)

HE 5 povddeg.

Na uttoAoyioeTte Tov Oyko KUBoU akung 7 cm.

‘EptTopog TTwAEl Ta Yuyeia Tou Pe EKTTTwon 15% évw oTnv TIPN TToU avaypa@etal 0To KABE éva.

Méoa Ba TTANPWOEl 0 AyopaoTG yia éva Yuyeio oTo otToio avaypdesTal Tiuf £1040;

Na Bpeite To TARBOG Twv avaypauuatiopwy TNG AéEng MAPAZTAZH. Mool atmd Toug
avaypauMaTionoUs autoUg apXidouv Kal TEAEIWVOUV [E Z;

>¢ éva Treipapa TUXNG pixvoupue éva Capl pia gopd.

(a) Na ypdyete 1o derypatikd xwpo Q Tou TTeIpduaTog.

(B) Na Bpeite Tnv MOavoTNTa TOU evdexOuévou A: «r) évdeIEn Tou CaploU ival peyaAlTepn Tou
2».

5) TMoio ke@aAaio TOKICOUEVO PE aTTAG TOKO TTPOG 5,25% yia 4 xpovia divel TOko £3465;

6)

8)

9)

Av A ka1 B gival evdexopeva Tou idlou delyPaTIKOU XWPEOU Kal

P(A) = % , P(B) = % , P(AUB) = % , Va UTTOAOYIOETE TIG THBAVOTNTEG:
(@) P(A)
®) P(ANB)
(y) P(B-A)

H péon miyA Tou Bdpoug Twv 20 padntwv piag Tééng gival 60 kg. Av até Tnv 1édén euyouv 3
pabnTég ue Bapog 62 kg o kabévag kal £pBel évag AAAoG nabnTig pe Bapog 48 kg, va uttohoyioeTe
TN véa yéon Tiun Tou BAPOUG Twv YadnTwv NG TagNG.

H yevéTEipa eVOG KWVOU aXNUaTIEl Je To UYog Tou ywvia 30° Kal n akTiva TS BAcng Tou sival 3
cm. Na Bpeite T0 eufaddv TNG ONIKAG ETIPAVEIAS KAI TOV OYKO TOU KWVOU.

O kd&Be €vag atrd Toug 540 pabnTég evog AuKeiou GUUNETEXEI O€ £va aTTd TOUG 4 odiAoug Tou
oxoAgiou Tou OTTWG QaiveTal aTo AITTAAVO dIAYPAM Q.

Na uttoAoyioeTe:

(a) Tov apiBud Twv PabnTwy TTOU
ouppeTéXouv aTov ABANTIKG GuIAO.

(B) Tov apIBus Twv HaBNTWVY TTOU CUPPETEXOUV Mouaoikog
0710 Aaoypa@Ikd OUIAO, av auToi gival KaTd
30 AiyoTepor atrd Toug pabnTég TTou
ouppeTéxouv oto Mouaoiké éuiho.

(y) TO TTOOOOTO TWV PABNTWY TTOU CUUHETEXOUV
oTo Aaoypa@ikéd GuIAo.
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10) KdTrolog Tagidevel pe péan taxutnta 100 km/h kai xpeialetar 114 Aetrtd yia va KaAUWer Tnv
amoéoTaon PeTagu duo TTOAewv A kai B. Na utroAoyioeTe:

(a) TNV ammécTaon PeTagy Twv dUO TTOAEWV.

(B) 1600 TTEPIOTBTEPO XPOVO Ba XpeIadoTav yia va KOAUWEI TNV a1TO0TACT QUTH av €TPEXE UE
Taxutnta 95 km/h.

MEPOZ B': Na Auoete kal TiI¢ 5 aokioeig. Kade doknon BaduoAloyeital pe 10 povadeg.

1) Na utroAoyioeTte To TTARBOG TWV TETPAWNPIWY ApPIBUWY TToU gival PIkpdTEPOI Tou 4000 Kai TTou
MTTOPOUV Va oXNUaTIoTOUV XpnaoipotroiwvTag Ta yneia 0,1,2,3,4,5,6 xwpig emavaAnyn. Av mdpw
aTnV TUXN €va a1t TOUG TETPAWNPIOUG apIBUOUG TTOU OXNMUATIOTNKAY, VO UTTOAOYIOETE TV
mOavéTnTa 0 apIBudS auTtdg va TeAsiwvel o€ 3.

2) To mapdmrAeupo UWOG KAVOVIKNG TETPAYWVIKAG TTUpaidag ival 12 cm kal axnuarticel ye tn Baon
NG ywvia 60°. Na utroAoyioeTe T0 EBABOV TNS ONIKAC ETTIPAVEIAS KOI TOV OYKO TNG TTUPAMIBAC.

3) Ze pia £peuva KATapETPRONKE 0 apIBUOG Twv TTAIdIWY TTOU €ixe KABE pia atmd 50 oikoyEveleg Kal Ta
aTroTEAEOUATA PAivOVTal OTO TTIO KATW PAROOYPAUNA TUXVOTATWV.

Ap. OIkoyeveiwv
N

1 2 3 4 5 6
Ap. Naidiwyv

(a) Na KaTaoOKeUAOETE TOV TTIVAKA CUXVOTATWYV YIa TNV KATAVOWH AuUTH.

(B) Na utroAoyioeTte TN Péon TIPR Tou apIBUOU Twv TTAISIWV.

(y) Na utrohoyioete TNV TUTTIK aTTOKAION TNG TTIO TTAVW KATAVOURG.

() Na Bpeite TOV apIBUO TWV OIKOYEVEIWY TTOU £XOUV TOUAGXIOTO 3 TTaIdIq.

(¢)  Av emmAeyei aTnv TUXN MIa ATTO TIG OIKOYEVEIEG TNG £PEUVAG, VA UTTOAOYIOETE TNV
mOavoTNTa Va £X€l TO TTOAU 3 TTaudId.

4) A6 pia opydda 10 kabnynTwy, atrd Toug otToioug 6 givalr iAdAoyol kai 4 gival MaBnuarikoi, 6a
EMAEYE PIA TETPAPEAAG ETTITPOTTH.

(a)  Me méo0oUG TPOTTOUG PTTOPEI Va ETTIAEYEI N EMTPOTIA QUTH Av:
(1) Oev utrdpxel TTEPIOPICPOG OTNV EIBIKOTATA.
(1) otnv emTpoT) Ba cuppeTEXouv 3 PiAdAoyol kai 1 MabnuaTikég.

(B) Na Bpeite TNV TBavOTNTA TOU EVOEXONEVOU A: «OTNV ETTITPOTI CUPUETEXOUV
TouAdxioTov 3 MaBnuarikoi»
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5) Z71o dirAavé oxAua 1o ABIA gival TeTpdywvo Pe TTAEUpd 8 cm Kal ?

10 Al'Z gival opBoywvio Tpiywvo pe I =90° kai FZ =6 cm. To
ypauuookiaouévo oxnua ABZA atpé@eTal TTARpn oTpoQr] yUpw
atrd dgova xy TapdAAnAo e v AA kai o€ armréoTacn 2 cm ato A
auTh. Na uttohoyioeTe 1o eufaddv TNG ONIKAG ETIPAVEIAG KAl TOV
OYKO TOU OTEPEOU TTOU TTAPAYETAI.

2cm




